

Новость · 14 апреля 2020, 06:42

Министр здравоохранения лично попросил полицию проверить ролик «Альянса врачей»

Глава Минздрава Михаил Мурашко лично обратился в полицию с просьбой проверить ролик профсоюза «Альянс врачей» о нехватке средств защиты у российских медиков. Об этом профсоюз рассказал в твиттере.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Речь идет о ролике «Помоги врачам. Всероссийская мединспекция». В ней лидер профсоюза Анастасия Васильева объявила о проведении «крупнейшей в истории страны медицинской общественной акции».

«Мы поедем по всей России, чтобы инспектировать медицинские учреждения и привозить средства защиты медикам туда, где государство не может обеспечить их такой защитой», — говорила Васильева.

Во время первой такой поездки активистов «Альянса врачей» задержали в Новгородской области. Полицейские оставили на них протоколы о нарушении «режима самоизоляции». Против Васильевой возбудили также два административных дела о неповиновении полицейским. Окуловский районный суд оштрафовал ее на 1 600 рублей.